

Итоговое событие «Спартакиада дружбы»

Автор: Администратор
23.05.2019 17:36

С 17 по 24 мая в ЦТО «Престиж» проходили итоговые события для обучающихся по программе «От пробы-к выбору, от выбора-к успеху». Программу посещает 720 школьников 1-4 классов СШ 17, 42, 76, Лицея № 9 «Лидер» и Гимназии № 5.

Программа ориентирована на развитие компетентностей «совместная деятельность», «организация» и «коммуникация» (метапредметные и личностные результаты).

В течение недели на итоговых занятиях и событиях ребята демонстрировали уровень развития своих компетентностей, умение работать в команде, умение договариваться и взаимодействовать. Работала команда экспертов (методистов, педагогов-психологов, педагогов) для проведения оценочных процедур.

В текущем году ключевой темой событий стала «Спартакиада дружбы». По следам прошедшей в Красноярске Универсиады 2019 на события ребята объединялись в команды, выполняли различные задания, также демонстрировали общие знания о зимних видах спорта, которые были представлены на Универсиаде.

22, 23 мая на итоговом событии «Спартакиада дружбы» соревновались друг с другом команды СШ 42, 17 и Гимназии № 5.

В ходе события ребята совместно выполняли разноплановые задания на таких площадках, как:

1. 1.Объект «Спортивный комплекс «Лабиринт»» – где команда управляла полем лабиринта и доводила шарик до цели, предварительно разгадав кроссворд и договорившись о тактике действий.
2. 2.Объект «Стадион «Пирамида» - где команда связанными друг с другом руками строила пирамиду из стаканчиков по схеме, алгоритм определялся по мере разгадывания участниками примеров.
3. 3.Объект «Ледовая арена «Дружба» - где команда выбирала двух игроков, которые с завязанными глазами должны клюшкой забить шайбу в ворота, предварительно проведя её через препятствия, остальные участники команды голосом направляли игроков.

Итоговое событие «Спартакиада дружбы»

Автор: Администратор
23.05.2019 17:36

4. 4.Объект «Тренировочная база «Спортсмен» - где, участники одевали спортсменов разных видов спорта, выбирая предметы экипировки из общего перечня карточек. Находили подходящий набор к данному виду спорта.

5. 5.Спортивно-зрелищный комплекс «Престиж». Эстафета «Забросить мяч» - где участники команд одновременно бросали мячики в корзины. У кого в своей корзине было больше мячей, тот получал большее количество баллов.

Все баллы по итогу суммировались и заносились в итоговое табло. После чего определялись победители.

Команды получили памятные призы и фотографировались в специальной спортивной фотозоне.

На событии был организован событийный мониторинг и работали эксперты, оценивая метапредметные результаты участников.

Ребята завершили учебный год на позитивной ноте, показали свои лучшие качества, интересно и с пользой провели время! Ребята и учителя школ-партнёров остались довольны и выразили благодарность команде «Престиж» за проделанную работу и организованный праздник для детей!